

节前市民“菜篮子”供应充足

3元蔬菜品类多 地瓜芋头很抢眼

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)中秋将至,节日气氛日渐浓厚。市场上肉蛋、果蔬供应情况如何?价格是否有所波动?昨日,记者实地探访了解到,市民的“菜篮子”“果盘子”货品丰富,节前肉禽蛋销量大幅上涨,价格平稳。



肉类价格稳定,蛋价不升反降

昨日,在芝罘区文化路农贸市场,肉类商品销售非常火爆。商户鲁中益告诉记者,他一天进了500多斤猪肉,销量比前几天涨了不少,价格却基本没有涨。花肉、外脊肉价格是15元/斤,小里脊肉17.5元/斤,棒骨11元/斤。只有肋骨单价涨了5元,卖25元/斤。

市民孙女士说:“马上就过节了,当天没时间,今天出来把肉菜都买齐了。”一位摊主告诉记者,节日前后的牛羊肉价格都没有变动,牛肉45元/斤、羊肉48元/斤。“最近每天我能卖出200多斤牛羊肉,老百姓买牛肉的量比往常多了不少。”

记者走访发现,节前的鸡蛋价格不升反降。“前两天每斤还卖6.3元,现在就卖6元了。”一位店主介绍,往年的鸡蛋价格也是在节前一个月会有小幅上升,因为点心、烘焙市场的鸡蛋用量很大,但在节日前几天往往回落。

市场上的各种蔬菜堆成小山

的情况来看,蔬菜价格应该不会上涨。”一位摊主介绍,目前只有黄瓜、西红柿等每斤有1元左右的涨幅。“今年就是姜蒜价格一直比较高,姜卖到了12元/斤,大蒜卖到了9元/斤。葱和香菜价格不高,分别是2元/斤和1元/两。”

眼下正是食用红薯、芋头、花生、南瓜等各类农产品的时节。在许多菜摊比较显眼的位置,摆放着沾着泥土的农产品。“刚下来的本地西瓜红地瓜2.5元/斤、芋头5元/斤,卖得不错。”一家菜铺老板说,一到这个时节不少老人喜欢买些传统食物养生。

水果供销两旺,礼盒受青睐

秋意浓,佳节至。这两天,水果市场迎来“换季”更新,葡萄、苹果等秋季水果大量上市,加之西瓜、桃子等水果市场供应量仍较大,多种水果集中供应市场。国产、进口水果供销两旺,为即将到来的中秋、国庆“双节”做足准备。

今年的水果人均消费量呈现上升态势,除了国产水果,榴莲、菠萝蜜、牛油果

等进口精品水果的“人气”也是居高不下。在文化路的一家水果店,店家介绍,与平时相比,精品水果的销售量翻了一番。另外,最近的水果礼盒卖得不错,一天能出售20多盒,混合果盒很受欢迎,能占所有礼盒量的三成。



烟台交警发布避堵提醒

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)中秋、国庆“双节”将至,假期探亲流、旅游流重叠,车辆出行将迎来高峰,烟台交警提前发布避堵提醒。

假期,全市日均过车量预计为4050万辆次,9月29日、30日全天过车量预计为4150万辆次,较平时的3600万辆次增加约15%。

高峰时段预测:预计9月28日下午5时开始迎来第一波出城高峰,9月29日7时至11时迎来第二波出城高峰,福山收费站将会出现长距离排队。5日市民陆续开始返程,6日下午福山收费站将会出现长距离排队。预计烟台火车站、

烟台南站在9月28日下午至29日将迎来外地返程流量高峰,30日将迎来出行旅游高峰,10月5日、6日将迎来节日出行返程高峰。

景区拥堵预测:由于假期天气较好,蓬莱阁、养马岛、烟台山、南山公园、渔人码头等热门景区以及全市各大商圈周边人流、车流将会一直处于高位运转状态。

交通事故情况分析:由于假期时间较长,受走亲访友、旅游观光、高速公路小型客车免费通行、秋收季节农用车辆数量激增等综合因素的影响,假期可能迎来集中性自驾出行高峰,商圈、景点、

近郊农村地区交通肇事风险将上升。为此,交警部门发出安全预警:从事故发生时间看,晚高峰的17—19时肇事风险突出,夜间时段事故多发。此外,20—23时夜间游玩返程时段同样为事故多发时段;小型客车、摩托车、电动车自驾游玩风险突出。综合来看,市民驾驶小型客车、摩托车、电动车出行游玩意愿强烈,且假期适逢秋收事故高发季节,货运车辆、农用车辆、自驾车辆数量激增,接触概率增加,肇事风险突出;事故多发路段有开发区长江路、莱山区观海路、牟平区的北关大街和通海路。

今起汽车总站迎来出行高峰

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者昨日从烟台汽车总站获悉,预计9月28日和29日为出行高峰,省内客流出行主要集中在莱芜、宁阳、滨州、东营、临沂、临朐、临沭、菏泽、济南等方向。

假期汽车总站部分班次发车有调整。9月28—29日,烟栖城际公交C1路调至汽车总站北广场西侧公交车站点乘车。9月29日当天,部分检票口调整,其中蓬莱线路调整至2号检票口,莱阳线路调整至17号检票口,乳山线路调整至18号检票口,桃村线路调整至18号检票口。具体将根据当日站内客流情况适时调整。

汽车总站提醒广大乘客,进站购票、检票乘车时请主动出示有效身份证件,免票及购买半票的儿童也需随身携带有效身份证件证明,6—14周岁或身高1.2—1.5米儿童按规定购买半票。需要携带免票儿童出行时,请主动告知售票员或在网络购票时做好申报,以免影响行程。

中铁渤海轮渡“双节”客流增加



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 刘燕 摄影报道)记者从中铁渤海轮渡公司获悉,“双节”假期运输将于9月29日启动,至10月6日结束,为期8天。

中秋、国庆假期,中铁渤海轮渡乘船旅客以探亲流、旅游流、短途流、自驾流为主。预估客流比暑运期间有所增加。中铁渤海轮渡公司将动态灵活安排运力,根据客票预售等大数据,建立快速响应机制,灵活制定渡船增开方案,满足旅客出行需求。

灯光表演今晚点亮城市夜空

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 蔡佩征)记者昨天从市城管局数字化城市管理服务中心获悉,“欢度中秋 喜迎国庆”灯光表演时间为9月28日晚至10月7日晚。届时,滨海广场等楼宇将播放节日灯光动画;黄海明珠、渔人码头、文化中心大屏将循环播放“中秋快乐 团圆”等节日祝福标语;观海路、滨海一线景观亮化灯光也将同步点亮城市夜空。